
Vila Hrisula

Vrasna  Paralia  se  nalaze  se  na  oko  6km
udaljenosti  od Stavrosa.  Letovaliste Vrasna
Paralia  je  novo  turističko  mesto,  sa
novoizgradjenim  vilama  i  apartmanima,
uređenim šetalištem i veoma čistim morem i
širokom peščanom plažom dužene 3km koja
je  nagradj ivana  Evropskom  plavom
zastavicom.  Vrasna  Paralia  i  Nea  Vrasna
zajedno  imaju  idealno  sredjenu,  široku,
peščanu plažu dužene 7 km, toplo i kristalno
čisto  more  koje  ostaje  duboko  u  sećanju
svakoga ko se odlučio da poseti ova dva primorska gradića Grčke. Svojim sadržajem Vrasna Paralia
pogoduje pre svega za porodični odmor i odmor bez gužve i buke.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu
koju Vrasna Paralia ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Hrisula



Vila Hrisula je smeštena na samo 100 m od
plaže a isto toliko i od centra mesta. Do prvog
restorana i supermarketa takođe ima 100 m.
Vila Hrisula raspolaže sa ukupno 8 apartmana
ko j i  su  po  s t ruk tur i  t rokreve tn i  i
četvorokrevetni.  Trokrevetni  studiji  imaju
jedan francuski ležaj i ležaj za jednu osobu,
dok  četvorokrevetni  studiji  imaju  jedan
francuski i dva ležaja za jednu osobu. Svaki
od studiija sadrži opremljen kuhinjski deo sa
svim neophodnim inventarom (mini-električni
šporet  bez  rerne,  posuđe,  pribor  za  jelo,
frižider…), kupatilo, Tv set i terasu na kojoj se

nalazi garnitura za sedenje a hladovinu na istima prave tende. Pogled sa terase je na ulicu ispred i
bočno od objekta. Studiji su opremljeni i klima uređajima čije korišćenje nije uračunato u cenu
aranžmana, doplata je na licu mesta. Posteljina se menja svakih 5 dana.

Vila Hrisula okruženi su prelepo uređenim dvorištem punim zelenila i cveća kako ispred tako i iza
objekta. Takođe, u dvorištu se nalazi i trem sa garniturama za sedenje i ozidan roštilj koji su gostima
svakodnevno na raspolaganju.  U dvorištu  objekta  nalazi  se  i  mala  crkva.  Objekat  ne poseduje
parking ali za goste koji dolaze sopstvenim prevozom postoji mogućnost parkiranja vozila na ulici
ispred samog objekta. Na udaljenosti od 100 m od apartmana nalazi se centralni trg na kom su i
mnogobrojni kafići, taverne i restorani, gde možete probati ukusne lokalne specijalitete, i  ostali
sadržaji koji će gostima letovanje učiniti prijatnijim.


